

ВОЕННОЕ ДЕЛО

Ирина Гнездовская

Представители местного отделения Всероссийской организации ветеранов боевых действий «Боевое братство», в состав которого входят сотрудники Орского НПЗ, ведут большую работу по патриотическому воспитанию молодежи



В «Боевом братстве» состоят 8 заводчан

Так, силами «Боевого братства» был организован слет ветеранов боевых действий в рамках фестиваля «Верные сыны Отечества». На турбазе «Урал» собралось свыше 100 гостей со всего Восточного Оренбуржья. В числе приглашенных помимо участников боевых действий были представители власти, артисты, школьники.

В ходе трехдневного марафона на мероприятий старшее поколение проводило встречи по разным вопросам, младшее было занято в конкурсе «Голос патриотов». Ребята, обучающиеся в разных творческих кружках города, демонстрировали со сцены свои таланты. По итогам конкурса дети получили сладкие подарки и памятные призы.

Завершился слет большой праздничной программой, хедлайнером которой стала группа «Контингент» – известный в Оренбурже исполнитель военно-патриотических песен. По словам руководителя общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» Владимира Викторовича Носова, фестиваль пришелся по душе

гостям, рассматривается предложение сделать его регулярным.

Кроме того, в июле представители «Боевого братства» приняли участие в организации фестиваля детского творчества «Никто кроме нас», приуроченного ко Дню воздушно-десантных войск. На сцене ДК железнодорожников дети, отдыхающие в санатории-профилактории «Евразия», продемонстрировали зрителям и жюри свои творческие таланты.

– Десантники – это воины беспределного мужества и отваги. Они никогда не теряются в критических ситуациях, в совершенстве владеют современным оружием. Бойцы крылатой пехоты достойны преумножать боевую славу отцов и дедов, десантников Великой Отечественной войны. Так было и должно быть, когда вы – подрастающее поколение – придете на наши места, – подчеркнул В.В.Носов.

По итогам фестиваля дети, выступавшие на сцене, получили грамоты и подарки.



Участники фестиваля «Никто кроме нас»

Силами «Боевого братства» организован турнир по футболу, посвященный памяти Героя России и Турина Андрея Алексеевича. Спортивное состязание собрало 13 команд со всего Восточного Оренбуржья. В борьбе за призовые места вступили представители сборных Кваркенского, Адамовского, Ясенского и Светлинского районов, Орска, Новотроицка, Гая и т.д. Подобного рода мероприятие «Боевое братство» организует впервые.

– Мы надеемся, что турнир памяти офицера подразделения «Вымпел» Туркина Андрея Алексеевича станет добром традицией. Пример храбрости нашего земляка должен быть широко

известен среди современников. Подрастающее поколение должно знать настоящих героев, помнить их подвиги, равняться на таких людей, – выступил на церемонии открытия турнира один из лидеров общественной организации «Боевое братство», сотрудник Орского НПЗ В.П.Косухин.

1 сентября 2004 года произошел захват в заложники 1100 детей и взрослых в школе №1 г.Беслана. На третий день в спортзале учреждения произошли взрывы, выжившие люди стали разбегаться. Боеники открыли огонь по заложникам. Оперативно-боевая группа «Вымпел», в составе которой был Андрей Туркин, получила приказ на штурм здания. Туркин первым проник в помещение и уничтожил одного из террористов. Когда другой бандит бросил в скопление людей гранату, наш земляк спас жизни заложникам, закрыв их от взрыва своим телом.

Церемония открытия турнира состоялась на стадионе спортивного комплекса «Надежда». Члены общества «Боевое братство» – сотрудники Орского НПЗ И.В.Васильев, В.П.Косухин, В.К.Музченко, А.К.Хайметдинов, О.Н.Светловиков и другие – напомнили собравшимся о подвиге погибшего бойца, предложили почтить его память минутой молчания.

По завершении официальной церемонии на поле с/к «Надежда» был сыгран первый матч турнира, в котором приняли участие команды «Носта» г.Новотроицка и сборная пос. Новоорска.

По словам организаторов, итоги турнира планируется подвести в сентябре, победители получат кубки и памятные призы.



Открытие футбольного турнира памяти Туркина А.А.